Obsah stvrtkruhu Monte Carlo

Vypocitajte obsah Stvrtkruhu s jednotkovym polomerom nahodnym algoritmom (preto sa to vola
Monte Carlo) takto:

Vygenerujte 100 000 nahodnych dvojic (x,y), kde x aj y si ndhodné premenné rozdelené rovnomerne
v intervale (0,1). Geometricky st to body v jednotkovom sStvorci.

V priebehu generovania zistujte, ktoré z tych bodov padnu dovnutra jednotkového Stvrtkruhu
a spocitajte, kolko z celkového poctu bodov tam padlo.

Z pomeru poc¢tu bodov vnutri stvrtkruhu a celkového poétu bodov mdzete uréit obsah stvrtkruhu.

VypiSte na zaver ten obsah.

Vy graf nemusite robit (iba ak by ste sa chceli pobavit), ale pre ilustraciu, takto mi to dopadlo pre 100

generovanych bodov (teda nie 100000)




